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IN'a 10 KOKA®pO TOoL oYAUaTog divoviar R1=40Q, Ry;=12Q, V=24V ka1 1 £vdi&n 10V 130viKOD GUTEPOUETPOL
givat I= 1,2A pe tov S10K0mTn avorkTo.
1) Av kheicovpe Tov StakdnTn 8, 1 £VOEEN TOL OUTEPOUETPOL:
a) Bo avéndei, ) Bo perwdel, y) Ba Tapapeiver oTabepn.
i1) Av pe avotkto 1o Slokomtn Koet 0 Aapmtipag A, TOTe 1 EVIEIEN TOV AUTEPOUETPOUL:
a) 0a avéndei, B) Oa perwdel, ) Ba mapapeivel oTabepn).
111) No voloyiote TV £vOelln TOL AUTEPOUETPOL OTAV KAEIGOVHE TOV S10KOTTN O.

1v) ITota n £€vdelén TOL AUTEPOUETPOV OTAV UE OVOIKTO TO S1OKOTTY Kael 1) AApTa.

AV0 KUKAWUQTA UE EVX AUTTEPOUETPO.

A) Atvetat to kOkAopa (A), 6mov R1=R,=R.
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To 1¥avikd apmepopéTpo dappéetar amd peva EVTAONS:

1) E/R kat gopd mpog ta de€id. 11) E/R ka1t @opd mpog Ta apioTePd.

111) E/2R ka1 @opd mpog ta deid. 1v) Mndév

B) 210 x0xhopo TopepPdiietor o devtepn Tnyn, Onwg oto oynua (B).
To 18avikd apmepopéTpo SoppEETAL OO PEVLLO EVTACNC:
1) E/R kot popd mpog ta de&id. 11) E/R xat @opd mpog ta apiotepd.

111) 2E/R kot popd mpog ta de&id. 1v) Mnodév

Na d1ka10h0YNCETE TIC EMAOYES GUG.



